

ЭКЗОТИЧЕСКИЕ ЖИВОТНЫЕ

Часть 2



ЛЕВ



ЛЕВ

Каждый малыш знает, что лев – царь зверей. Он очень красив в своей темно-золотистой гриве, когда царственной походкой вышагивает по саванне или восседает на самой высокой точке, зорко осматривая свои владения. От его громоподобного рева трепещут и прячутся все обитатели близлежащих окрестностей. Львы-хищники, живут группой, которая называется прайдом, что в переводе с английского означает гордость. Лев-самец оберегает свой прайд, а воспитанием маленьких львят и добыванием пищи занимаются исключительно львицы.

БО-РО-ДА-ВОЧ-НИК



БО-РО-ДА-ВОЧ-НИК

Не очень привлекательное животное из-за наростов, «бородавок», на морде и на голове. Верхняя пара длинных изогнутых клыков и нижняя пара коротких, но очень острых клыков, придают устрашающий вид. Бородавочники живут семьями - самец, 1-3 самки и детки-поросята. Самец самоотверженно, с удивительной храбростью и упорством защищает семью от врагов. Жаркие дни и ночи бородавочники проводят в норах. Питаются травами, корневищами, разными плодами. Любопытно, что они очень «разговорчивы» - то громко визжат, то нежно похрюкивают.

ЗЕБ-РА



ЗЕБ-РА

Привлекательная полосатая лошадка знакома всем с раннего детства. Примечательно, что каждая зебра имеет свой индивидуальный рисунок, особенно в области плеч и шеи. Зебры известны своим широким полем зрения. Только небольшой сектор, который находится за ушами, зебры не могут наблюдать. Питаются травами и древесной корой. Поэтому очень нуждаются в питье. Они должны пить как минимум раз в день. Малыши зебры уже через 2-3 часа после рождения готовы бежать за матерью. Кормит мать детеныша молоком иногда даже до года.

ЯК



ЯК

В Тибете высоко в горах еще встречается самое крупное и сильное млекопитающее животное, приспособленное к суровым условиям высокогорья. Дикий як очень агрессивен и смело атакует своих обидчиков. Длина его тела может превышать 4,5 метра. В высоких горах длинная косматая шерсть защищает яка от холодов. У них хорошо развито обоняние, а вот слух и зрение много слабее. Домашние же яки менее агрессивны, дают молоко, мясо и шерсть, при этом не требуют большого ухода.

Е-ХИД-НА



Е-ХИД-НА

Удивительное животное около 40 см в длину – единственное млекопитающее, которое откладывает яйца. Прекрасно чувствует себя как в жару, так и в холод. В мороз ехидна может ненадолго впасть в спячку. Вместо рта у неё клюв, как у утки, с отверстием на конце. Питается муравьями, которых достает из муравейника своим липким длинным языком. Ехидна откладывает маленькое яичко, из которого появляется крохотный детеныш – всего 12 миллиметров. Вырастает он во временной сумке на брюшке у мамы.

ГЕ-ПАРД



ГЕ-ПАРД

Гепард относится к семейству кошачьих, но при этом он сидит как собака, хорошо приручается и ему свойственна собачья особенность - услужить хозяину. Гепард охотится днем, развивает огромную скорость в погоне за жертвой, но если промахнется - погоню не продолжает. Ему проще начать погоню заново. Он может бежать очень быстро, но не долго. Живут большей частью поодиночке, редко – парами. Самка выхаживает котят без помощи самца. Глазки у них открываются на десятый день и недель через шесть малыши гепарды уже бегают за мамой.

О-ПОС-СУМ



О-ПОС-СУМ

Опоссумы - зверьки, которые обитают в лесах, степях, на равнинах и даже в квартирах. Ведут как земной, так и древесный образ жизни. Бывают и водяные особи. Они совершенно всеядны, но доступ к воде у них должен быть постоянно. Ведут ночной одиночный образ жизни. У самки бывает от 18 до 25 совершенно крохотных детенышей. Некоторые опоссумы имеют сумки для вынашивания деток. Подросшие детеныши цепляются лапками за шерсть на спине матери и таким образом путешествуют.

*НАДЕЕМСЯ,
ПРОСМОТР
БЫЛ
ПРИЯТНЫМ* ☺